

ERRATA Nº 01 AO EDITAL Nº 02/2023 - PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA

O Reitor do **Centro Universitário Redentor**, situado à Avenida Presidente Dutra, nº 1155, Itaperuna- RJ, CEP 28.300-000, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, que será realizado por meio de **Processo Seletivo para o ingresso no 1º semestre de 2023**, nas modalidades prova on-line e pela Nota do ENEM (com os resultados obtidos pelos estudantes no Exame Nacional do Ensino Médio, referentes aos anos de 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 ou 2020/2021), de acordo com as normas definidas por este instrumento.

ONDE LÊ-SE:

2. DAS ESPECIFICAÇÕES DO CURSO

2.1. O Presente Edital destina-se ao preenchimento de vagas, exclusivamente, no curso de Graduação em Medicina, no primeiro semestre de 2023, cujo número de vagas, turno e ato regulatório estão relacionados abaixo:

CURSO	MODALIDADE	ATO DE AUTORIZAÇÃO	INTEGRALIZAÇÃO	TURNO	SEMESTRE DE INGRESSO	VAGAS
Medicina	Bacharelado	Portaria de Autorização MEC Nº 501 de 02 de julho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 03/06/2015.	12 semestres	Integral	2023.01	[40] Vagas para a modalidade ENEM [40] Vagas para a modalidade Vestibular on-line
TOTAL GERAL DE VAGAS						[80]

LEIA-SE:

1. DAS ESPECIFICAÇÕES DO CURSO

2.1. O Presente Edital destina-se ao preenchimento de vagas, exclusivamente, no curso de Graduação em Medicina, no primeiro semestre de 2023, cujo número de vagas, turno e ato regulatório estão relacionados abaixo:

CURSO	MODALIDADE	ATO DE AUTORIZAÇÃO	INTEGRALIZAÇÃO	TURNO	SEMESTRE DE INGRESSO	VAGAS
Medicina	Bacharelado	Portaria de Autorização MEC Nº 501 de 02 de julho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 03/06/2015.	12 semestres	Integral	2023.01	[05] Vagas para a modalidade ENEM [15] Vagas para a modalidade Vestibular on-line
TOTAL GERAL DE VAGAS						[20]

Itaperuna/RJ, 17 de novembro de 2022.

**CENTRO UNIVERSITÁRIO REDENTOR
FELIPE VARGAS DOS SANTOS VICTOR**

ERRATA Nº 02 AO EDITAL Nº 02/2023 - PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA

O Reitor do **Centro Universitário Redentor**, situado à Avenida Presidente Dutra, nº 1155, Itaperuna- RJ, CEP 28.300-000, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, que será realizado por meio de **Processo Seletivo para o ingresso no 1º semestre de 2023**, nas modalidades prova on-line e pela Nota do ENEM (com os resultados obtidos pelos estudantes no Exame Nacional do Ensino Médio, referentes aos anos de 2015, 2016, 2017, 2018, 2019 ou 2020/2021), de acordo com as normas definidas por este instrumento.

ONDE LÊ-SE:

11. DA MATRÍCULA

11.1. A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matricula *online*, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matricula conforme passo a passo do processo de matricula *online* a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

DATAS:

- a) A partir de **05/12/2022** – modalidade ENEM;
- b) A partir de **16/12/2022**– modalidade vestibular on-line.

LEIA-SE:

11. DA MATRÍCULA

11.1. A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matricula *online*, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matricula conforme passo a passo do processo de matricula *online* a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

DATAS:

- a) A partir de **06/12/2022** – modalidade ENEM;
- b) A partir de **16/12/2022**– modalidade vestibular on-line.

ONDE LÊ-SE:

ANEXO A

ENEM	
Inscrições	07/11/2022 até 28/11/2022
Homologação das inscrições	01/12/2022
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	Até às 14h do dia 02/12/2022
Divulgação da lista final de candidatos	03/12/2022
Divulgação de resultado	05/12/2022
Matrícula	A partir de 05/12/2022

LEIA-SE:

ANEXO A

ENEM	
Inscrições	07/11/2022 até 28/11/2022
Homologação das inscrições	01/12/2022
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	Até às 14h do dia 02/12/2022
Divulgação da lista final de candidatos	03/12/2022
Divulgação de resultado	06/12/2022
Matrícula	A partir de 06/12/2022

Itaperuna/RJ, 05 de dezembro de 2022.

**CENTRO UNIVERSITÁRIO REDENTOR
FELIPE VARGAS DOS SANTOS VICTOR**